

УТВЕРЖДАЮ
Директор ГБУК ТО
«Тверской областной
Дом народного творчества»


Е.Г. Марина
«29» декабря 2022 г.

ПОЛОЖЕНИЕ
областного конкурса юных исполнителей эстрадной песни
«Вокал-Премиум. Дети»

Учредители и организаторы конкурса

Министерство культуры Тверской области;
Государственное бюджетное учреждение культуры Тверской области
«Тверской областной Дом народного творчества».

Цель конкурса

Сохранение и развитие культуры исполнительского мастерства детского и юношеского эстрадного вокального творчества.

Задачи конкурса

Содействие реализации творческих способностей детей и подростков.
Стимулирование профессионального творчества композиторов и поэтов - любителей по созданию оригинального детского песенного репертуара.

Формирование высокохудожественного песенного репертуара.

Методическая, информационная работа, проведение мастер-классов с руководителями коллективов и солистами в процессе подготовки конкурса.

Условия и порядок проведения

Областной конкурс юных исполнителей эстрадной песни «Вокал-Премиум. Дети» проводится в два этапа:

I этап - межмуниципальный (отборочный) проводится согласно графику (*Приложение 2*).

II этап - заключительный состоится в 2024 г. в городе Твери в формате Гала-концерта.

В конкурсе принимают участие вокальные ансамбли и солисты в возрасте до 18 лет, на дату проведения отборочного этапа, независимо от ведомственной принадлежности. Участие коллективов, имеющих звание «образцовый самодеятельный коллектив», обязательно.

Участники конкурса оцениваются по двум номинациям в трех возрастных категориях.

Номинации:

Эстрадное сольное пение;

Эстрадное ансамблевое пение.

Возрастные категории:

1-я возрастная категория - до 9 лет.

2-я возрастная категория - от 10 до 13 лет.

3-я возрастная категория - от 14 до 18 лет.

Обязательные требования:

Не допускается дублирование мелодии в аккомпанементе или фонограмме (double-track);

Допускается использование фонограмм с записанными бэквокальными партиями (за исключением бэк-вокала, дублирующего основную мелодию);

Возможно участие бэк-вокалистов (по заявлению конкурсанта);

Малые формы (дуэты, трио и тд.), вокальные ансамбли исполняют конкурсное произведение в 2-х, 3-х-голосном исполнении.

Время выступления всех коллективов и солистов заявленных от муниципального образования, не должно превышать 25 минут.

Для участия в межмуниципальном этапе солисты и вокальные ансамбли должны подготовить два разнохарактерных произведения в одном выходе общей продолжительностью до 8 минут.

На заключительном этапе конкурса участники исполняют одно произведение, выбранное в отборочных прослушиваниях I этапа.

Ответственность за соблюдение авторских прав на исполняемые произведения несут сами участники и их руководители.

Для участия в межмуниципальном этапе не позднее, чем за 14 дней до конкурсных прослушиваний, необходимо подать анкету-заявку в сканированном виде с печатью, подписью и в текстовом варианте в формате Microsoft Word - для обработки данных в Тверской областной Дом народного творчества на электронный адрес dnttver69@yandex.ru с пометкой «Вокал-Премиум» (Приложение 1).

Внимание: анкеты-заявки, заполненные от руки, приниматься не будут.

Данные участников конкурса (включая фамилию, имя, отчество участника, ФИО руководителя, название учреждения и населенного пункта) заносятся в дипломы в соответствии с заявкой.

Жюри конкурса. Основные критерии оценки.

Жюри конкурса формируется из числа специалистов в области культуры и искусств Тверской области: ведущих педагогов учебных заведений, известных исполнителей, композиторов, музыкантов.

Выступления конкурсантов оцениваются по 10-и балльной системе с добавлением десятичных значений. Жюри вправе не присуждать призовые места. Допускается дублирование призовых мест.

Оценочные баллы, согласно конкурсным протоколам, не выносятся на всеобщее обсуждение. Жюри не имеет право разглашать результаты конкурса до официальной церемонии награждения конкурсантов. Решение жюри является окончательным и изменению не подлежит.

Основные критерии оценки: исполнительское мастерство и техника исполнения, уровень развития вокальных навыков, звуковедение, выразительность исполнения, диапазон, соответствие стилю произведения, уровень сложности, оригинальность, соответствие репертуара возрастной категории, чувство ритма, умение пользоваться микрофоном, создание сценического образа.

Награждение участников.

Жюри присуждает дипломы по итогам II этапа фестиваля Гала-концерта.

Организаторами фестиваля предусмотрены следующие звания и награды по итогам II этапа конкурса:

- Гран-при;
- Лауреат (I, II, III степени – в каждой номинации);
- Дипломант (I, II, III степени – в каждой номинации);
- Участник.

По усмотрению организаторов конкурсантам могут присуждаться специальные призы, награды и памятные подарки.

Порядок финансирования.

Командировочные расходы участников конкурса осуществляет направляющая сторона.

Работа жюри, режиссерско-постановочной группы, рекламные расходы, оплата призов за счет учредителей и организаторов конкурса.

Контактные данные: тел. (4822) 34-56-93, e-mail: dnttver69@yandex.ru, Кудрявцев Андрей Юрьевич – ведущий специалист по жанрам творчества Тверского областного Дома народного творчества.